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Aufgaben-Quickname: 5625

Aufgabe 1

Erganze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Aufgabe 2

min

Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

m g
78
702
9
Aufgabe 3

13

42

546

a) b)
mm min km
3116 2
3 ( ) 3 )
1148 1 60
-8 ( ) 8 > :2
81 6
c)
kg 1 dm t
< 24 ( 7
48 1 28
3 ( 7 (
8
e f
) kg dm ) m? min
2 2
3 ( > ) 13
1
2 (| )
2 13
www.dw-aufgaben.de Seite 3



Aufgabe 4

Erganze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die

Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Viel Erfolg!
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